

他是亚锦赛助攻王,也是明道的“带头大哥” 颜行书, CBA 的“两栖”明星



作为演艺明星,颜行书很会摆 POSE

在娱乐圈里,常有“两栖”、甚至“三栖”、“多栖”明星的说法,这指的是该明星在影视歌多方发展,而在 CBA 竟也有这么一个“两栖”明星,他就是来自宝岛台湾的云南队球员颜行书。

对于体育迷来说,这个名字或许有些陌生,但提到明道、提到当下火热的中国台湾组合 183CLUB,颜行书这个名字会让你觉得有点“似曾相识”。不错,颜行书就是台湾演艺组合 183CLUB 的队长,说起来,他还是台湾人气巨星明道的“带头大哥”。不过为了心爱的篮球,他放弃了蒸蒸日上的演艺事业,回归篮球场。日前,记者趁赴云南采访的机会,约见了云南队的这位当家后卫,聊篮球,也聊演艺圈。

爱篮球胜于演戏

身高 1 米 83 的颜行书,在演艺圈是一个高个子男孩,但在篮球队里他就没啥身高优势了,所以即便你不认识他,照准了 1 米 83 的标准,在平均身高两米的人群中找他并不是什么难事。

都说镜头中的人会比真人要难看或者偏老一些,这话一点不假。记者眼中的颜行书比电视中的形象要更阳光、年轻许多。

采访的话题就从他演员和运动员的双重身份开始。其实在体育界,拥有这样双重身份的人并不少,刘璇、田亮、小陶虹……不过他们都是退役后涉足演艺圈,借助体育场上打造的名气来打拼娱乐界的天下。和他们相比,颜行书是个另类,他可以自由地游走于体育界和演艺界之间。用他的话来说,“一年打球也就七八个月,剩下的时间为什么不能去拍电视、上节目呢?”

作为 2003 年亚锦赛助攻王,颜行书在篮球界已然有了自己的一席之地,不过再看看他在演艺圈取得的“成就”一点不比球场上差,成功出演《MVP 情人》,和张韶涵也爆有恋情……真的很难说,哪片天地更适合这个大男孩。不过这样的难题,对于颜行书本人来说很简单,“让我选择,我

肯定更喜欢篮球,毕竟我首先是一个职业篮球运动员,其次才是一个艺人。演戏只是我打球之余的一个补充,我觉得有一个新的尝试很不错啊!对于打球和演戏,我有自己的计划,打球的时间是有限的,我准备再打上三五年,好好享受一下篮球。等到以后打不了球了,如果有机会还能重回演艺圈的话,我觉得也不错!”

心中偶像只有基德一人

几乎每个球员都会树立一个偶像,作为自己努力的方向。颜行书的偶像是谁?网上曾报道说是基德和云南队主教练孙凤武。“基德的确是我的偶像,不过说我崇拜孙凤武那是记者瞎写的,我自己从没有说过。”从其话语中,颜行书直率的性格可见一斑。

喜欢基德,颜行书有着自己的理由,“同样是后卫,我觉得基德简直是天才,他几乎每场比赛都能拿到得分、助攻和篮板三双,你知道这有多难吗?这三项统计都达到两位数的难度不亚于场均得 35 分。他一直都是我努力的方向,不过我觉得自己是没有机会超越他了。”

在记者采访当天,刚好央视直播了网队和热火的比赛,基德率领的网队在最后时刻没能扳平比分。颜行书也在为偶像惋惜,“基德的篮球智商真是了得,最后一次边线罚

球,网队只落后两分,如果打进还有机会打加时。他直接在界外把球吊到内线,那球传的真是绝了,两三个人包夹内线的杰佛逊,还是拿到了球。这说明基德的手上感觉很棒啊!可惜队友没投进,辜负了这次妙传啊!”

差点给邱大宗挖走

就在记者采访颜行书的时候,还有球迷托熟人找他签名。今年夏天,中国台北篮坛老帅古吉雄向云南队推荐颜行书的时候,云南队的态度还很犹豫,不过在朱峰、遇俊锋离队后,云南队后卫一直闹“人荒”。颜行书正是在这样的背景下来到云南试训并加盟球队的。

签下颜行书,俱乐部还有一层考虑:利用他的艺人效应炒作球市。现在看来,签下颜行书绝对是赚了,在 CBA 球员助攻榜上,颜行书名列前几位。不过他对于这个统计并不认同,“联赛的技术统计似乎并不那么准确,我们经常发现有些队员出场了,可是却没有他的技术统计,所以我并不看重这些。”

对于球市的刺激,颜行书头顶上的 183CLUB 的光环也是功劳不小。“我经常在球场给观众签名,但是我自己也分不清,他们是我的球迷和影迷,因为他们既有叫我名字



篮球场上,他也丝毫不逊色的,也有喊我电视剧中角色名字的。”

就是这么一块宝贝,当初差点被南钢前主帅邱大宗给挖走。因为宝岛台湾的篮球圈不大,颜行书和邱大宗也彼此认识。今年夏天邱大宗刚刚签约新东家的时候,曾主动联系过颜行书,希望他加盟。“能来 CBA 打球肯定比在台湾打要好,这里的水平更高嘛!”颜行书说。

聊天中,颜行书不止一次谈到自己的第一身份是球员。作为球员,奥运会就是最高殿堂。提到北京奥运,这个大男孩眼睛顿时放光了。“北京奥运会是每个中国人的梦想,真想去观摩或者直接参与。”

快报记者 付智勇

南京紫源温泉会所

专为成功人士度身打造的超铂金会所!

纯净之水, 崭新形象, 传承经典。

紫源温泉让休闲变得更加时尚, 与您共同演绎浪漫与激情。

人生百年 享受紫源

来自澳门 按摩技师 乐乐领衔

地址: 南京中山门外马群街31号
订座热线: 84351099 (南京木器厂对面)

易建联憧憬季后赛

在战胜小牛之后,雄鹿已取得了 5 连胜,在主场布拉德利中心更是保持六场不败。球队的良好状态也让阿联有了更多的憧憬,而他的目标就是季后赛。

而在北京时间昨天活塞输球之后,雄鹿凭借 7 胜 4 负的战绩已排到了东部第三,同时在中央赛区也力压活塞骑士等强队排名第一。球队的成功也让阿联更加自信,他表示:“主场连胜可以给我们带来更多的动力,因为

赢下一场球不容易,这样一场胜利不仅增长球队的士气,更是增强了我们的自信心,对于下一阶段比赛来讲是很有好处的。”同时阿联表示,只要球队能持续这样的表现,进入季后赛是肯定没问题的。

看看赛季打到现在依旧保持主场不败的球队吧:凯尔特人、马刺、小牛,可都是争冠的球队。从这一点来说,雄鹿已经是季后赛的大热门了。

陈文

江苏女篮喜获冠名

快报讯(记者 沈忱)江苏南钢女篮近日可谓好事连连,继确定主场之后,昨日,她们又获得江阴德玛斯特钻具公司的支持,该公司将连续三年冠名江苏南钢女篮。

12月4日,新赛季 WCBA 联赛将重燃战火,上赛季获得第五名的江苏南钢德玛斯特女篮将与另外 11 支劲旅争夺桂冠。始建于 1953 年的江苏女篮坚持快速、灵活、准确、多变的传统作风,注重内外结合,强调攻守平衡,在国内外大赛中均取得了不俗成绩。此后三年,江苏南钢女篮的主场设在宜兴市体育中心。

通讯“巨舰”· 起航中央门商圈

手机采购“大本营” 手机批发“集中营”

买手机到中央门 恒田3G通讯市场

11月28日试营业

凭26、27、28日任一天的报纸广告, 28日到通讯市场领取礼品一份!

恒田通讯 HENGTIAN TONGXUN

地址: 南京市中央门中央北路3号
8、15、38、25、30、35、69、72、42、54路公交车中央门北站下车即到。(南京商厦向北约150米)

财富热线: **85615266**
85615366

活动组织: 请见店堂公告, 活动解释权归本市场所有。